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Presa anumita 

nem elismerésnek szánt epitetonját, 

mellyel Papacostea a posta vezér- 

igazgatója a kamara tegnapi ülésén el- 

sősorban bennünket illetett, ezuttal szi
- 

vesen vállaljuk. Szivesen vállaljuk, 

mert becsületes ügy érdekében harcol- 

tunk, melynek legszebb elismerése, hogy 

a küzdelem eredménnyel járt. A Déli 

Hirlap volt az első lap, mely leleplezte 

a postai alkalmazottak bőrére menő ak- 

ciót, hogy filléreikből a posta vezér- 

igazgatójának tizmillió lelért villát ve- 

gyenek ajándékul. A Déli Hirlap cikke 

nyomán került az ügy a fővárosi, majd 

a vidéki lapokba, hogy végül egy izzó 

parlamenti szócsatában nyerjen o
rszá- 

gos hangot. Madgearu interpellált 

házvásárlás ügyében és Papacostea vé- 

dekezett. Védekezett elsősorban ugy, 

hogy az üggyel foglalkozó lapokat a 

presa anumita' gyüjtőnév alatt ig
ye- 

kezett lecsepülni, de kijelentette, hogy 

körrendeletben parancsolta meg a 

gyüjtések azonnali beszüntetését és 
a 

tisztviselőktől már levont 

visszafizetését. Mi készséggel elhisszük 

a vezérigazgató urnak, hogy ilyen ren- 

deletet adott ki, de akkor a közvéle- 

mény nevében követeljük, hogy vonja 

felelősségre azokat a főnököket, akik 

ennek dacára eszközölték a levonásoka
t 

a fizetésekből és parancsa ellenére 

sem fizettették még vissza a tisztvise- 

összegek 

lőknek a levont összegeket. Mig ez meg 

nem történik, rendelete csak irott ma- 

laszt, melyet azok respektálnak legke- 

vésbbé, akik rendeleteit az alárendelt- 

ségi viszonynál fogva teljesiteni tar- 

toznak. És ne beszéljen arról, hogy eb- 

ben az országban minden idegen belegá- 

zolhat az ember becsületébe, mert ez 

nem egyéb, mint üres frázispuffogta- 

tás. Senkinek nem jutott eszébe a ve- 

zérigazgató becsületébe gázolni, de a 

jog, az igazság és erkölcs nevében igen- 

ie kötelessége volt mindenkinek ezt az 

erkölestelen kényszergyüjtést megaka- 

dályozni. A támadás pedig nem véde- 

kezés. Az egyedüli lehetséges véde- 

kezése csak az lehet Papacostea 

vezérigazgatónak, hogy az összes pos- 

tatőnökségeket haladéktalanul uta- 

sitja a gyüjtések azonnali beszünte. 

tésére és a már gyüjtött összegek visz- 

szafizetésére. A postai alkalmazottak 

eleget tettek szocialis kötelezettségük- 

nek, amikor a télen egy napi 

fizetésüket engedték, hogy levonják 

szanatorium céljaira és emlékük is 

van, mert hiszen száz leiekért megkap- 

ták Papacostea jólsikerült arcképét. 

Egyelőre elég volt ennyi. Hosszu időre 

elég volt. 
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A betéti kamatok leszállitása Királyi kézirat 
ügyében tanácskoztak a 

Temesvár, május 26. 

A gazdasági életnek egyik sulyos 

problémája a kamatkérdés, amely- 

nek normális keretek között való 

rendezése ma már szükségesség jel- 

legével bir. Amig a gazdasági élet 

teherviselésénez mért kamat nem 

nyeri vissza normális bázisát, ad- 

dig a komoly konszolidációs munka 

igazi értékét nem fogjuk érezhetni. 

Tisztában van ezzel a szükségsze- 

rüséggel a pénzvilág is, amelynek 

iránytadó tényezői már régóta ke- 

resik a sulyos kamattételek megol- 

dásának lehetőségét. A temesvári 

bankok és pénzintézetek tegnap 

együttes értekezletre gyültek össze, 

amelynek célja szintén az volt, 

hogy egymás között tanácskozza- 

nak arról, vajjon miképpen lehetne 

a gazdasági életben mindinkább ei- 

viselhetetlenné váló kamatterheket 

mérsékelni. A pénzintézetek meg- 

jelent képviselői egyhanguan arra 

temesvári pénzintézetek 

a meggyőződésre jutottak és ezt 
tanácskozások során le is szögez- 

ték, hogy az adósok kamatterhei 

szoros összefüggésben állanak a be- 

féti kamat kérdésével és ennélfogva 

természetes, hogy ezt a két kérdést 

egymással összefüggően Fkell meg- 

oldani. A helyzet szükségszerüsége 

folytán az elvi hajlandóság vala- 

mennyi jelenvoltban megnyilatko- 
zott arra vonatkozólag, heogy a két 
kérdést paralel oldják meg. Mivel 
azonban ennek a problémának a 
komplexuma tulnagy, a pénzinté- 

zetek érdemben még nem határoz- 

tak, hanem a tanácskozást folytatni 

kivánják. Minden esetre örvendetes 
körülmény az, hogy gazdasági élet 
mérvadó vezetői ebben a felette 
sürgős kérdésben most már komoly 

és beható tanácskozások segitségé- 
vel keresik a helyes és célravezető 
utat. 
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Románia külkereskedelmi mérlege 
negyedmilliárd deticitet mutat négy hónap alatt 

Bukarest, május 26. 

A kormány gazdasági bizottsága 

közbenjárt a belügyi, pénzügyi és 

közlekedésügyi miniszteriumban a 

petroleumtermékek ipari illetékei- 
nek és adóinak leszállitása érdeké- 
ben. A gazdasági delegáció tegnap 

délelőtt ülést tartott, amikor is a 

petroleumterületek országgyülési 

képviselőinek a válságra vonatkozó 

memorandumát tárgyalta meg A 

memorandum a petroleum kiviteli 

és szállitási illetékeinek sürgős re- 

dukálásáról. valamint a közigazga- 

tási és megyei terhek megszünteté- 
séről szólt. A képviselőkön kivül a 

kisebb petroleumtermelők küldött- 

sége szintén engedményért fordult 

a kormányhoz és engedélyt kért ar- 

ra, hogy három hónapon át nyers 
olajat ekszportálhassanak. Ezeknek 
a Kisebb termelőknek száma száz- 

Zörichben 

legre. 

a lei 515, 

husz. Az ekszportálandó mennyiség 

pedig havonta mintegy ötszáz va- 

gon nyers olaj lenne. A gazdasági 

bizottság ezután megvitatta azokat 

az intézkedéseket, amelyek a mun- 

káselbocsátások elkerülése szem- 

pontjából szükségesek lesznek. A 

petroleumtermelők kérelmének le- 

tárgyalása után a kormány gazda- 
sági delegációja az olasz-román ke- 

reskedelmi szerződés kérdésével 

foglalkozott, majd pedig az elébe 

terjesztett statisztikai adatokból 

megállapitotta, hogy az idei év első 

négy hónapjának külkereskedelmi 

egyenlege kétszázhuszonhatmillió 

lei deficitet tüntet fel. Az előző év 

ugyanezen időszakában kétmilliárd 

és nyolcszáznyolevanmillió lei pasz- 

sziva esett a külkereskedelmi mér- 
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Bukarest, május 25. 

A kamara tegnap délelőtt ülést 

tartott, amelyen Lupu dr. azt pa- 

naszolta, hogy Mármarosmegyében 
való utazása alkalmával megállapi- 
totta, hogy az ottani parasztság 

nyomorog és nem rendelkezik ele- 

gendő élelmiszerrel. Arra kérte a 

kormányt, hogy keressen megálla- 

podást Csehszlovákiával, hogy a 

parasztok legelőhöz és erdőhöz jut- 

hassanak. Utazása során bizonyos 

visszaélésekről és erőszakosságok- 

ról is hallott és kifogásolja, hogy a 

csendőrök kényszeritik a paraszt- 

ságot egyes lapok előfizetésére. 

Bratianu Vintila szólalt fel 

ezután és panasz tárgyává tette, 

hogy Argesmegye valamennyi köz- 

ségének lakosságát arra kényszeri- 

tik hogy bizonyos cikkeket vásá- 

roljon. amelyekre pedig semmiféle 

szüksége nincsen. 
Bardescu deklarációt olvasott 

fel, amelyben kifogásolja az összes 

konzervativ pártiak nevében Mar- 

ghiloman emlékiratainak megjele- 

nési módját. 
Joanitescu kérdést intézett 

a kormányhoz. vajjon milyen intéz- 

kedéseket szándékozik tenni az 

ipari vidékeken jelentkező munka- 

nélküliség megszüntetésére. 
Jacobescu kérte. hogy a há- 

boru óta elintézetlen katonai ügye- 

ket töröljék. A kamara ezután több 

kisebb jelentőségü javaslatot szava- 

zott meg 

A délutáni ülés a kamara jelen 

legi rendkivüli ülésszakának befe- 

jező ülése volt. Goga Oktavián 

belügyminiszter ezen alkalommal a 

következő királyi kéziratot olvasta 

fel: 
Képviselő és Szenátor Urak! 

Miután a törvényhozás rendki- 

vüli ülésszaka befejezte munkála- 

tait. köszönöm önöknek a kifejtett 

munkát és bizom abban, hogy a 

jövő rendes ülésszakban folytatni 

fogják a megkezdett müvet. A 

rendkivüli ülésszakot ezennel befe- 

jezettnek nyilvánitom. 
Ferdinánd. 

A kamara délutáni ülése ezzel 

véget is ért és a képviselők a par- 
lamentből távoztak Csupán a jog- 
ügyi bizottság tagjai maradtak még 

ott. akik folytatták C u z a profesz- 

szor ama kérésének megvizsgálását, 

hogy a keresztény ligából kizárt 

képviselőket mandátumuktól fosz- 

szák meg. A szavazatok eldöntetle- 

nek maradtak arra vonatkozólag, 

vajjon a jogügyi bizottság illeté- 

kes-e ebben a kérdésben a döntésre. 

Valószinü. hogy a kérdés érdemle- 

ges elintézése őszre marad. 

PODLIPNY GYULA k 
uj müvekkei bővült. 

Gyárváros, Bndrássy-ut 4 sz. alatt. 

épkiállitása 
A tárlat egész napon át megtekinthető KORA és Var

ga mütermében, 
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Lindberg Károly 
neve kétszer huszonnégy óra alatt világ- 
fegalommá vált. Már jobban ismerik 
őt az egész föld kerekén, mint Musso- 
linit vagy Chamberlaint vagy Primo 
de Riverát. S valahogy többen is lelke- 
sednek érte s őszintébben is. A spontán 
izgalom, mely 4 tömegeket és az egyes 
uiságolvasókat elfogta annak hirére, 
hogy a vakmerő amerikai pilóta repü- 
lőgépével harminchárom órai ut után 
átszelte az Atlanti-óceán fölött a leve- 
gőtengert és sértetlenül leszállt a le- 
bounrgeti repülőtéren, nemcsak a töme- 
gek sportérdeklődését jelenti, hanem 
ennél sokkal többet. Ez az emberi lélek 
hódolata egy nagyszerün bátor teljesit- 
mény előtt, amely pillanatnyilag csak 
bátor rekordnak látszik, de távlataiban 
ennél sokkal több. Bolond - mondták 
rá még néhány nap előtt. Ma már nem 
belond, ma már hős, talán kissé tulzot- 

tan nemzeti hőse Amerikának és hőse 
a világnak, a napokra szóló szenzáció- 

nak. A nagy teljesitményen tul, az ide- 

gek hősies megfeszitésén és legyőzésén 

tul Lindberg Károly repülése hatal- 

mas perspektivákat ad a jővő számára. 
A föld egyre kisebbé zsugorodik. A né- 

pek egyre közelebb érkeznek egymás- 

hoz. A közlekedés, a dolgok és az esz- 
mék terjeszkedése egyre gyorsabb 

tempót vesz és Lindberg Károly egy 
eljövendő uj emberiség számára mutat 
uj formákat és uj lehetőségeket. Ezért 

több Lindberg Károly repülése egy- 

szerü rekordnál, egyszerü sportszenzá- 

ciónál, a tömeg által megcsodált nem- 

mindennapi hősiességnél. 

A DÉLI HIRLAP LEGKÖZELEBBI 

SZAÁMA - a mal ünnep ellenére - hol. 

nap reggel a rendes időben jelenik 
meg. 

- Áldozócsütörtök. Jézus feltá- 
madása után - mondja a biblia - 
még negyven napig tartózkodott 
tanitványai között. azután felméne 
a menyekbe A katolikus egyház 
Áldozócsütörtökön üli meg Jáézus 
menybemenetelét. A mai ünnepen. 
amely csak egyházi jellegü és nem 
munkaszünetes ünnep, Temesvár 
katolikus templomaiban délelőtt 
nagymise lesz. Az erzsébetvárosi 
plébániatemplomban délelőtt félki- 
lenc órakor járulnak első áldozás- 
hoz az iskolásgyermekek. 
- A pápa ajándéka a romániai ma- 

gyar árváknak. Bukarestből táviratoz- 

zák: Pius pápa Dolci bukaresti 

pápai nuncius utján a magyar árva- 

ház céljaira ötvenezer lirát ajándéko- 

zott. Az árvaház Zombory László 

dr. pápai prelátus vezetése alatt áll. 

Ui földmivelésügyi vezérfelügyelő 
a Bánságban. Bukarestből jelentik: 
Velican földmivelésügyi vezérfel- 
ügyelőt a bánsági körzet vezérfelügye- 
lőjévé nevezték ki. Az uj vezértfel- 
ügyelő már a jövő héten hoszabb uta- 
zást tesz a Bánságban. 

Első Bánáti Toronyóragyár 

Tulajdonos Boling Miklós 

Timisoara, Strada D. Ola- 
nescu (Kis Dózsa-uca 1.) 
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Gyárt, átalakit és javit 
torony- és villanyóraberen- 
dezéseket. Kérjen ajánlatot E 

Miklós herceg győzött a versenyen 
...... 

Temesvár, május 26. 

Miklós királyi herceg és 
György volt görög király tegnap 
a hüvös időjárásra való tekintettel 
nem mentek vadászatra, hanem 
délelőtt résztvettek a városi mozi 
előtt rendezett férfi és női ügyes- 
ségi autóversenyen. A férfi autó- 
versenyen Miklós hercegen kivül 
résztvettek Boullen Pierre fran- 
cia konzul, Szana András dr. or- 
vos. Karner Albert dr. vállalko- 
zó, Láng Lehel dr. ügyvéd és Se- 
legian Liviusz dr. orvos. A ver- 
senyt Miklós herceg nyerte meg. 
aki a hétszázötven méteres aka- 
dályutat, amelyet különböző irány- 
ban kellett autóval leküzdeni, egy 
pere és 53 másodperc alatt tette 
meg. A második dijat Szana An- 
drás dr. nyerte meg, mig a harma- 
dik dijon Láng Lehel dr. és Boul- 
len Pierre francia konzul osztoz- 
kodtak. A női ügyességi versenyen 
dr. Gábor Liviuszné, Schönheim 
Péterné, dr. Láng Lehelné, Pou- 
lieff és Hollinger kisasszonyok vet- 
tek részt. A verseny első diját dr. 
Gáborné és Poulieff kisasszony 
nyerték meg holtversenyben, máso- 

aki páratlan biztonsággal kezelte autóját 
dlik Hollinger kisasszony lett. A 
zsüriben Gábor Iviusz dr, 
Vlad Viktor és Doman, a buka- 
resti autóklub képviselője szerepel- 
tek. A versenynél mint időmérők 
müködtek közre Kovács Ödön 
dr, Katzky Antal és Belu 
Gyula dr. Valamennyien megálla- 
pitottak, hogy Miklós herceg töké- 
letes biztonsággal kezelte autóját. 
Miklós herceg a verseny után me- 
legen gratulált a győzteseknek. 
Délben a Tiszti Kaszinó bankettet 
adott a vendégek tiszteletére, ame- 
lyen Temesvár társadalmának szá- 
mos tekintélyes tagja vett részt. 
Délután Miklós herceg és György 
görög ekszkirály megjelent a Ba- 
natul sportpályán, ahol a temesvári 
csendőrség tornagyakorlatokat mu- 
tatott be, utána pedig a Kinizsi 
játszott a Politechnikával. Este hat 
óra negyvenhat perckor a magas 
vendégek a bukaresti gyorssal visz- 
szatértek a fővárosba. Az elutazás 
előtt a herceg megköszönte Bog- 
dan Antal dr. prefektusnak és a 
többi előkelőségeknek a sikerült 
rendezést. 
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Bizalmatlansági inditvány készül 
az angol kormány ellen a szovjetszakitás miatt 

London, május 25. 

Baldwin az alsóházban beje- 
lentette a kormány szándékát, hogy 
az angol-orosz kereskedelmi szer- 
ződést felbontja és a moszkvai an- 
gol diplomáciai képviselőt vissza- 
hivja. A konzervativ lapok helyes- 
lik a kormány állásfoglalását, a li- 
berális ujságok viszont kételked- 
nek a lépés célszerüségében, 

A munkáspárti Daily Herald 
elitéli a kormány magatartá- 
sát és azt szerződésszegésnek 
bélyegzi. 

Baldwin beszéde alatt. amelyben 
bejelentette a kormány elhatározá- 
sát, hogy szakit Oroszországgal, az 
ülésterembe érkezett Macdo- 
nald, aki éppen akkor jött meg 
Amerikából 
vetette le. Az angol munkáspárt 
ma délelőtt Macdonald elnöklete 
mellett értekezletet tart, amelyen az 
angol-orosz viszony megszakitásá- 
nak következményeivel fog foglal- 
kozni. Az értekezleten bizalmatlan- 
sági inditványt szavaznak meg a 
kormánnyal szemben és azt még 
ma terjesztik az alsóház elé: A bi- 
zalmatlansági javaslat csupán ar- 

és még utiruháját se 

ra szoritkozik, hogy rosszalja a 
kormány elhamarkodott és meg- 
fontolatlan lépését, melynek követ- 
kezményei beláthatatlanok. Ezzel 
szemben a konzervativpárt bizalmi 

inditványt terjeszt be, amelyben 
kimondja, hogy a kormány Angol- 
ország érdekében cselekszik, ami- 
kor a szovjettel szakit. 

A berlini Taágliche Rundschau 
Baldwin alsóházi beszédének kap- 
csán az angol kormány lépését bel- 
politikai rendszabálynak minősiti 
és kijelenti. hogy 

Németország Oroszországgal 
semlegességi szerződést kötött 
és ezen irányzattól a jövőben 
sem tér ell. 

Budapesti távirat szerint az angol 
kormány elhatározása a magyar 
képviselőházban is szóba került. 
Gál Jenő képviselő szólalt fel és 
Anglia szakitását a szovjettel Ma- 
gyarország szempontjából nagyje- 
lentőségünek tartja, mert ennek 
következtében a magyar mezőgaz- 
daság, melyet eddig a szovjet ki- 
szoritott, Angliában ismét tért 
nyer. 

..ammanaaom o o y arioos 

- A miniszterelnök és külügymi- 
niszter francia kitüntetése. Páris- 
ból táviratozzák: Doumergue 
köztársasági elnök Averesecu tá- 
bornok. miniszterelnököt és Miti- 
lineu külügyminisztert a becsü- 
letrend nagy szallagjának jelvé- 
nyeivel tüntette ki. 

- A magyar kabinetiroda uj fő.- 
nöke. Budapestről jelentik: Egyes la- 

pok hiradásai szerint Vértesi Sán- 

dor pénzügyi államtitkárt a kabinet- 

iroda főnökévé nevezik ki. 

- Az üzletek zárórája a pünkösdi 

vásár alatt. A Kereskedők Egyesülete 

közli, hogy a munkaügyi felügyelőség 
26-án és 27-én, csütörtök és pénteken 

tartandó országos pünkösdi vásár tar- 

tama alatt a déli időben az üzletek 

nyitvatartását engedélyezte. 

- Sztrájkba lépnek az osztrák 
postai alkalmazottak. Bécsből je- 
lentik: A posta-, távirda- és tele- 
fonalkalmazottak és az osztrák 
kormány közötti feszültség komoly 
jelleget öltött. A postai alkalma- 
zottak elhatározták, hogy abban az 
esetben, ha kivánságaikat nem tel- 
jesitik, proklamálják az általános 
sztrájkot. 

- Liberális pártértekezlet. Bu- 
karestből táviratozzák: A liberális 
párt parlamenti tagjai és a volt li- 
berális miniszterek tegnap délután 
Bratianu Jonel pártvezér la- 
kásán megbeszélést tartottak. 

Magántisztviselők nyugdijin- 
tézménye. A Romániai Alkalma- 
zottak Szövetsége az alkalmazot- 
taknak egy régőóta vajudó és to- 
vábbi halasztást nem türő kérdésé- 
nek megoldását tüzte ki céljául, az- 
zal, hogy az egyesület keretein be- 
lül ki kivánja épiteni a magántiszt- 
viselők és kereskedelmi alkalmazot- 
tak nyugdij és rokkantintézményét. 
A tervezet teljes egészében a nyu- 
gati államokban már müködő 
nyugdij és rokkantintézmények 
készült. Szövetségünk a kész terve- 
mintáira és azok tervezetei szerint 
zetet e hó 29-én, vasárnap délelőtt 
10 órakor a Munkásotthon nagy- 
termében tartandó nyilvános gyü- 
lés kereteiben kivánja ismertetni. 
Ezért felkérjük az érdeklődő ma- 
gántisztviselőket és kereskedelmi 
alkalmazottakat, hogy a gyülésen 
minél számosabban jelenjenek meg. 
Az alkalmazottak szövetségének te- 
mesvári csoportja. 

MEGKEZDŐDIK A LESZERELESI 

1927 május 27 

KONFERENCIA. Washingtonból je. 
lentik: Kellog államtitkár Anglia és 
Japán nagyköveteinek jegyzéket adot: 
át, amelyben közölte, hogy a Coolidge 
elnök által összehivott leszerelési kon- 
ferencia junius 20-án kezdi meg ülésejt. 
Baldwin már bejelentette, hogy az an- 
gol bizottságot az admirálitás első lord, 
ja, Robert Cecil fogja vezetni. 

- Fogva maradnak a Juhos-ügy sze- 
replői. A temesvári törvényszék Athaa l 
nasiu-tanácsa tegnap hirdette ki dönte- 

Var 
jassy Lajos dr. és Conea Marin mii 

sét özvegy Juhos Gyuláné, 

niszteri igazgató további vizsgálati 
fogsága tárgyában. 

ujabb 

vábbi menete szükségessé teszi mind- 
hármuk fogvatartását. A határozatot : 
védők megfelebbezték az itélőtábla 
mellett müködő vádtanácshoz, amely 
pénteken dönt a szabadlábrahelyezés 

ügyében. 

ujból 

az agai uradalom volt intézőjét. 

- Magyar kisebbségi iskolasérelem, 
Bukarestből táviratozzák: 

A törvényszék ; 
harminc napra elrendelte a 115! 

vizsgálati fogságot. A biróság határo- 
zatában kiemeli, hogy a vizsgálat to- 

A vizsgálóbiró a Juhosigy 
ben folytatja a vizsgálatot és teznab 

kihallgatta Müller Árpádot, 

György gróf vezetésével Willer Jó 

zsef dr. és Parecz Béla dr. képvise- 
lőkből, 

Bethlen 

valamint Illés Gyu
la dr. és 

Mike Lőrinc tagokból álló küldöttséz 
jelent meg Petrovici közoktatás- 

ügyi miniszternél, akinek Bethlen elő I 

terjesztette a magyar kisebbségi isko- 
lák memorandumba foglalt panaszát. 

Bethlen élőszóval is reámutatott arra 

a körülményre, hogy a magyar isko- 

lák nagyrészének nyilvánossági jogát 

minden indok nélkül vonták meg és 

máig sem adták vissza, másrészt utalt 

arra, hogy a népszámlálási ivbe beve- 

zetendő faji eredet rovat szerencsétlen- 

séget jelent a kisebbségi iskolásgyer- 
mekekre. Petrovici miniszter nyomban 
átadta a memorandumot az állandó 

iskolaügyi bizottságnak és megigérte, 

hogy ezek a kérdések még a jövő hét 
folvamán kedvező elintézést nyernek. 

- A vasutasok uj egyenruhája. 
Bukarestből táviratozzák: A közle- 
kedésügyi alállamtitkárság elhatá- 
rozta. hogy a vasuti személyzet ré- 
szére uj egyenruhát ir elő. A vas- 
uti tisztviselők kék egyenruhát 
kapnak nyitott gallérral. mig a for- 
galmi személyzet egyenruhájának 
szine szürke lesz és csukott gallért 
mutat. Az uj egyenruhákat a vasut 
szerzi be és a költségeket részletek- 
ben vonják le a vasutas fizetéséből. 

- Athén tanul Budapesttől. Bu- 
dapestről jelentik: Pacis athéni 
polgármester a közel jövőben Bu- 
dapestre érkezik, ahol hosszabb 
ideig akar tartózkodni, hogy a kü- 
lönböző városi berendezéseket ta- 
nulmányozza. 
- Apa- és férjgyilkossággal vádolt 

asszonyok. Tegnap délután a varjasi 

csendőrség két szerb asszonyt kisért a 

temesvári ügyészségre, akik ellen az 

a gyanu irányul, hogy 1923-ban a fér- 

jüket illetve az apjukat ütötték agyon. 

Még 1923-ban hirtelen megbetegedett 

egy várjasi dusgazdag szerb gazdál- 

kodó, nyole napig vivódott a halállal, 

mig az megváltotta szenvedéseitől. 

Most négy év után a faluban azt plety- 

kálták, hogy az öreget a felesége és a 

lánya tették el láb alól. A csendőrség 

meginditotta a misztikus ügyben a 

nyomozást és a két asszonyt bekisérte 

a temesvári ügyészségre, ahol ma dél- 
előtt hallgatták ki őket. Mindketten 

bün- tagadják a terhükre rótt sulyos 

cselekmény elkövetését 

Jaj de csunya! 

Jaj de csunya!! 

Jaj de csunmnyal!! 
ha szőrszálak jelentkeznek a női arcon. 
Egyetlen szer van, mely azokat biztosan 

és rögtön eltávolitja, az 

„Angol szőrvesztő" 
melynek használata által a szőröket az 
arcról, karról, vagy honaljról ugy ki le- 
het irtani, hogy a szőrök helye teljesen 
felismerhetetlen, bársonysima és hófehér 
lesz. Ára 100Lei. Diszkrét csomagolás! 

Egyedül kapható: 

Dr. BIRO gyógyszertár, CLUJ. 
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ját szigoruan titkolják. 

sági válság a 
ujabb 
Halász István táblabiró, a tör- 

A PESTI ZSIDÓK KÜLDÖTTSÉGE 

EGY ANTISZEMITA VEZÉRNEK. 

Budapestről jelentik: A pesti zsidó hit- 

község küldöttségileg szándékozik fel- 

keresni Wolft Károlyt, az ismert an- 

tiszemita politikust. A küldöttség cél- 

Ehrlich 

Gusztáv a hitközség nevében felkereste 

VWolff Károlyt és megkérdezte, haj- 

landó-e a küldöttséget fogadni? Wolff 

azt válaszolta, hogy senki elől nem 

rkózik el, mire Erliech közölte, hogy 

a küldöttség hétfőn keresi fel Wolff 

Károlyt. 
Kreszta-tég csődben. A gazda- 

temesvári piacon 
csődnyitást eredményezett. 

vényszék csődügyeinek referense. 

tegnap elrendelte a csődöt Kreszta 

István belvárosi női divatcég ellen. 

A Merczy-utcai üzlet tulajdonosa 

mnár hónapok óta fizetési zavarokkal 

küzdött és egyezséggel kisérelte 

meg üzletének megmentését, ami 

azonban nem sikerült. A passzivák 

körülbelül egymilliónégyszázezer 

leit tesznek ki és ezzel szemben 

mintegy egymillió lei aktiv vagyon 

áll. A tegnapi tárgyaláson a bécsi 

Hitelezői Védegylet nevében Vár- 

nay Elemér dr. képviseletében 

Ady Zoltán dr. jelent meg. Kreszta 

egyébként maga is kérte a csőd 

megnyitását, amit a biróság el is 

rendelt. Csődtömeggondnok Im- 

broane Miklós dr.. helyettese pe- 

dig S kuteeczky Miksa dr. 

lett. A követelések bejelentésének 

határnapja junius harmincadika, a 

követelések igazolása julius hat, a 

csődválasztmány megalakulásának 

napja pedig julius kilencedike. 

-A tengerbe zuhant oceánrepülő. 

Rómából jelentik: Olaszország né- 

pe izgalommal leste, hogy mikor 

érkezik hir De Pinedo pilóta fe- 

1ől, aki Ujfundlandból elindulva 

nekivágott gépével az oceánnak, 

hogy az Azori-szigeteken rövid pi- 

henőt tartson és aztán Portugáliá- 

ba repüljön. Tegnap egész éjjel re- 

flektorokkal ellátott hajók cirkál- 

tak az Azori-szigetek partiai mel- 

lett. hogy De Pinedonak az utat mu- 

tassák. Ennek köszönheti a bátor 

repülő, hogy életben maradt. 

Ugyanis közvetlenül a cél előtt gé- 

pe a tengerbe zuhant. A hajók ezt 

észrevették, a baleset szinhelyére 

siettek, ugy De Pinedot, mint gé- 

pét megmentették és Vayal kikötő- 

jébe szállitották. 

* Női: és férfi szalmakalapok, 

valamint finom női filcekalapok 

legelőnyösebben N. C. Daniel 

cégnél. Detaileladás a gyárépületben : 

Józset-tér (Küttl-tér) 12. 

Sajtóper egy Kórházi beteg keze- 

lése miatt. A Temesvarer Zeitung még 

1925. év juniusában megirta, hogy egy 

Barna István nevü ember két napig 

volt a Bega szanatoriumban, mert vál- 

lán csonttörést szenvedett, de az orvos 

nem vizsgálta meg és kötést nem alkal- 

maztak. Barnát erre a felesége kivitte 

a Bega szanatoriumból és hat hétig 

Kakuk János drhoz járt kezelésre. 

A cikk miatt Candea Aurél dr. kór- 

házi igazgató sajtópert inditott a Te- 

maesvarer Zeitung ellen és az ügyet 

tegnap tárgyalta a temesvári törvény- 

szék. A cikkért Sárkány Gábor szer- 

kesztő vállalta a felelősséget, aki ki- 

jelentette, hogy nem érzi magát bünös- 

nek. mert a való tényállást irta meg. 

Kihallgatták Barna Istvánt és a fele- 

ségét. akik hangoztatták, hogy két nap- 

ra a kórházba való szállitás után is 

még a mentők kötése volt a sérültön. 

Kakuk János dr. és Sonnenfeld Izsák 

sörgyári főtisztviselő kihallgatása után 

a biróság Petculescu Sándor dr. Bega 

szanatoriumi orvos kihallgatása végett 

a tárgyalást elhalasztotta. 

Alegszerencsétlenebb európai anya 
üdvözletét küldte a legboldogabb amerikai anyának 

Páris, május 25. 

Lindberg kapitánynak az 

oceánrepülő amerikai pilótának 

számos ünneplésben van része. Kü- 

lönböző testületek és egyesületek 

banketteket rendeznek a tiszteleté- 

re. Tegnap Lindberg 
vendége volt, ahol olyan jól érezte 
magát, hogy teljesen elfelejtett a 
le bourgeti repülőtéren tiszteletére 

rendezett bankettre elmenni, anmie- 

lyen Doumergue köztársasági 

elnök is jelen volt. A lapok közlik 

azt a táviratot, melyet az eltünt 

Coli francia repülő anyja intézett 

Lindberghez. A megható távirat 

szövege a következő: 

az aeroklub 

- Anyai fájdalmam ellenére is 

őszinte szerencsekivánataimat fe- 

jezem ki önnek. 

Coli anyja ezenkivül Lindberg 

édesanyjának is táviratozott és az 

amerikai anyák legboldogabbiká- 

nak az európai anyák legszeren- 

csétlenebbike szerencsekivánatait 

küldi. 

Lindberg anyja táviratot küldött 

Nungesser anyjának és Coli 
anyjának. Mindkét táviratnak azo- 
nos szövege ez: 

- Fiam egész utja alatt gondo- 

lataim önnél voltak. Osztom remé- 

nyét, hogy fiát még viszontlátja. 

"asamaasa. azoeamemomanmam
amomoasaaamomsaa 

Botrány a főpincéri számla körül 
amely egy rendőrtiszt elitéltetésével végződött 

Temesvár, május 26. 

A mult esztendő egyik nyári es- 

téjén nagy zaj volt a józsefvárosi 

Korona-szálloda vendéglőjének ter- 

raszán. Ott vacsorázott Hot a Sán- 

dor gyülvészi rendőrtiszt és mikor 

fizetésre került a sor, sokallotta a 

számlát. Emiatt közte és a főpin- 

cér között nézeteltérés támadt. Mi- 

kor a vita lármája tetőfokra há- 

gott, akkor vetődött oda Stoicu 

János rendőrkomiszárus. 

Beleavatkozott a dologba és a 

pincérnek fogta pártját. majd 

követelte a gyülvészi rendőr- 

tiszttől, hogy a számlát levonás 

nélkül fizesse ki. 

Akkor beleavatkoztak a szomszé- 

dos asztaloknál ülő vendégek is és 

erősitették, hogy a főpincén - va- 

lószinüleg tévedésből - többet szá- 

mitott fel. A főpincér erre bele- 

egyezett a levonásba és elfogadta 

Hota Sándortól a pénzt. aki eltá- 

vozott. Stoicu János utánament 

Hotának és bevitte a vasuti állo- 

máson levő rendőri őrszobába. Ott 

felszólitotta, hogy igazolja magát. 

Stoicu ezzel nem elégedett meg, ha- 

nem leszidta Hotát és négyszer 

egymásután arculverte. 

Hota Sándor Anuica Aurél 

dr. ügyvéd utján feljelentést tett 

Stoicu szubkomiszárus ellen. A 

törvényszék tegnap tárgyalta az 

ügyet. Az eset alkalmával a rend- 

őrszobában tartózkodott rendőrök 

Stoicu ellen vallottak. Bradescu 

Virgil vezetőügyész erre elmondta 

vádbeszédét, melyben többek kö- 

zött a következőket hangoztatta: 

Hivatalosan értésére kell 
adni a rendőrprefektusnak, 
hogy jobban kiképezett rendőr- 
ségi tiszteket alkalmazzon, akik 
tisztában vannak felelősségtel- 
jes hivatásukkal és akikben 

kellő jogérzet is van. 

Ocnariu János dr. védő be- 
széde után a törvényszék meghozta 
itéletét. Tekintettel arra. hogy 
Stoicu János a multban kifogásta- 
lan, magaviseletet tanusitott, a bi- 
róság mindössze ezer lei pénzbünte- 
tésre és ezer lei ügyvédi költség 

megfizetésére itélte. A védő kérte 
a büntetés felfüggesztését, amit a 
biróság elutasitott. 

smamammnamamasnokaamzmasmmaam moasma a
zesaemasomanmmaasmemeamanasaosamaa 

EHElőadás a békéről. Berlinből jelen- 

tik: Stresemann kancellár aki 

ebben az évben a béke érdekében ki- 

fejtett tevékenységeért Nobel-dijat 

nyert, junius végén Oslóban nagysza- 

básu előadást tart a békéről. 

öÖngyilkos akart lenni a fog- 

házban. Néhány hónap előtt Fa- 

ber Ferenc napszámos különböző 

lopások miatt az ügyészségi fog- 

házba került. A napokban ugyan- 

ezért letartóztatták a feleségét is. 

Faber többször kisérletet tett. 

hogy a feleségével beszélhessen, 

ami azonban nem sikerült neki. 

Ezen való elkeseredésében tegnap 

délelőtt. amikor a fogház udvarán 

dolgozott, kést döfött a mellébe. 

Sebesülése jelentéktelen és nem 

vált szükségessé, hogy a kórházba 

szállitsák. 

- Egy város kenyér nélkül. Kisenev- 

ből táviratozzák: Példátlan eset tartja 

izgalomban Kisenev lakosságát. Az 

ottani pékiparosok immár egy hete 

sztrájkolnak s nem sütnek kenyeret. A 

hatóság minden közbenjárása a sztrájk 

megszüntetésére eredménytelen ma- 

radt, mert a pékek hajthatatlanok. A 

sztrájk kitörésére a malmok és a pék- 

között keletkezett mézeteltérés ipar 
adott okot, másrészt a pékipari mun- 

kások körében támadt fizetésemelési 

mozgalmat igy akarták letörni. Kise- 

nevben az elkeseredés általános és ma 

már egy kiló kenyér ára ötven lei. A 

pékek vezetőjét letartóztatták. 

* A Gerson-étterem ujonnan fe- 

novált kerthelyisége megnyilt. Izletes 

ételek és kitünő italok állanak a n.é 

közönség rendelkezésére. Előnyös 

bérletrendszer és házonkivül ebéd és 

és vacsora. Vasár- és ünnepnapokon 

délelőtt 11-1/,2 óráig uszonnahang- 

verseny. A frissen csapolt sörök a 

temesvári sörgyár termékei. 

A KISÉRETTSÉGI JULIUSBAN 

LESZ. A középiskolák negyedik osztá- 
lyát végzett növendékei szeptemberben 

vizsgát tartoznak tenni, amelynek 

eredményétől függ, vajjon az ötödik 
osztályt látogathatják-e? A tanügyi 

inspektorátus azt az előterjesztést tette 

a miniszteriumnak, hogy ezt a kisma- 

turát a növendékek - mint tavaly - 

az idén is iulius hónapban tehessék le. 

A diákok ekkor még jobban birtokában 

vannak a tanult anyagnak és azonki- 

vül hamarább lesz megállapitható, kik 

iratkozhatnak be az ötödik osztályba. 

* Lángbetükkel vagyon az égre 
felirva, hogy a FARMODONT tifog- 

krémnél nem volt még jobb soha! 

- Merénylet a templomban, az 

athéni érsek ellen. Athénből jelen- 

tik: Vasárnap a pireusi székesegy- 

házban egy borbély megtámadta 

Kanaxanidisz Konstantin 

athéni érseket, megcibálta a szakál- 

lát és ollóval megsebesitette. A 

borbély több elvbarátja is rátámadt 

az érsekre, mert az elrendelte az uj 

naptár bevezetését. A támadókat 

csak nehezen tudták megvédeni az 

elől, hogy a tömeg meg ne lincselje 

őket. 

Az áruraktár tulzsufoltsága 

miatt minden a vasszakmába vágó 

és raktáron lévő áruk mélyen le- 

szállított áron kerülnek eladásra a 

Scherter Ottó-féle vaskereskedés- 

ben Temesvár-Belváros, Eminescu- 

(Zápolya)-utca 6. szám. ; 

pusztitó vihar és felhőszakadás. 

Madridból jelentik: Spanyolország 

középső részében már harmadik napja 

hatalmas vihar és felhőszakadás tartja 

rémületben a lakosságot. Számos 
du- 

san termő területen minden elpusz- 

tult. Calanda környékén hosszantartó 

jégeső volt, amely mindent tönk
retett. 

1 

3. oldal 

- Tartalékos tisztek hadgyakor- 
lata. Bukarestből táviratozzák: A 
nagy vezérkar értesitette az összes 
hadkiegészitő kerületeket, hogy a 
tartalékos tisztek hadgyakorlata az 
idén május hó végével veszi kezde- 
tét és egy hónapig tart. Behivásra 
kerülnek az 1919-1923. évfolya- 
mok. A behivások időpontját má- 
jus huszonhetedikétől junius hó 
ötödikéig állapitották meg, Had- 
gyakorlatokra tartoznak bevonulni 
a repülőcsapatok és a tengerészet 
tisztjein kivül az összes fegyverne- 
mek tisztjei. Akik idejében nem 
tesznek a behivásnak eleget, nem- 
csak büntetésben részesülnek, ha- 
nem tartoznak az elmulasztott időt 
utánaszolgálni. A tartalékos tisztek 
mévre szoló behivót kapnak és ezt 
a rendőrség, illetve a községi elől- 
járóság utján kézbesitik. 

- Kommunisták perének tárgya- 

lása. Budapestről jelentik: A kuria 

tegnap kezdte tárgyalni Rákosi 

Mátyás volt nébpiztos és ötvennyol" 

kommunista társának bünperét. A tár- 

gyalás néhány napig fog tartani. 

Divatlapok és kézimunka folyó- 
iratok Libronál. Telefon 23-37. 

- Selyem helyett teksztil. Buda- 
pestről jelentik: A vámházban nagy- 

méretü csempészést fedeztek föl. Érté- 
kes csomagokat, melyekben selyem ér- 
kezett, teksztilnek vámoltak el és ezzel 

sok milliónyi kárt okoztak az állam- 

nak. Az egyik tettes Stern József al- 

kalmi vámkezelő volt, akinek azonban 
sikerült megszökni. Elfogatására meg- 

tették az intézkedéseket. 

Álkulccsal dolgozó betörő. 
Marschall Nándor mikertész 

feljelentést tett a rendőrségen 
hogy a gyárvárosi Niskareszt utca 
2. szám alatti lakására ismeretlen 
tettes álkulccsal behetelt és onnan 
kilencezer lei zészeénzt és négy- 

ezer lei értékü különböző ékszert 
vitt el. A rendőrség a tolvaj kézre- 

keritésére meginditotta a nyomo- 

zást. 

* Magaslati gyógyhely és nya- 
ralótelep Stájerlak megnyilt, 3090/0 
árengedmény az első szezonban. 
Kérien prospektust. 

- Előadás a Munkásotthonban. Ley- 

ritz Árpádné e hó 27-én, péntek este hét 

órai kezdettel a Munkásotthon nagy- 

termében Adyról cimü előadást tart. 

Szabad bemenet, vendégeket szivesen 

* Tekintse meg uj eladási árain- 
kat. Divatos női keztyü selyemhim- 
zéssel 65-, flór női harisnya divat- 
szinekben 85:- lei páronként. Gyer- 
meksapka selyemből 35-, selyem 
nyakkendő legujabb szinekben 65-, 
dupla gallér (kemény) 35- törül- 
köző rojttal 40- lei darabonként. 
Harisnyaközpont, Temesvár- 
Józsefváros, Scudier-tér (Brück- féle 

mészárszék mellett). 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: 
Fiedler Simon, Krausz Zsuzsánna, 
Bittenbinder Ferenc. 

175 c c. . 
250 , Tura- és Sport 
350 , Szolóésmellék- 
500 , kocsival 
s800 , 

Kepviselő 

KATZKY Timisoara Str. Mercy 1( 
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A Magyar Dalárda három operettelő- 
adása. A Magyar Dalárda mükedvelői 
pénteken, szombaton és vasárnapon 
este félkilenckor a városi szinházban a 
magyar operettirodalom három 
szebb alkotását játszák. Sorra kerül 
szinre a Tul a nagy Krivánon, A kis 
kadét és a Cseregyerekek, melyeknek 
szerzője a népszerü Farkas Imre. A 
Magyar Dalárda mükedvelőinek ki- 
tünő gárdája áll ismét a közönség elé, 
hogy előadásaival Szórakoztassa, de 
egyben azért is, hogy az előadások jö- 
vedelmével támogatást adhasson a bu- 
karesti magyar diákoknak. J egyek kap- 
hatók a Bánát-hirlapirodában. A je- 
gyek árai száz, nyolevan, hatvan, öt- 
ven és negyven leibe kerülnek. 

leg- 

A nyári szinház miüsora : 
Csütörtökön este kilenckor: A vilnai 

vendégjátéka: ! zsidó operettegyüttes 

Jankele. 

Pénteken este kilenckor: 
zsidó operettegyüttes 

Faier. 

A vilnai 

bucsuja: Tipke 

A téli szinház müsora: 

Csütörtökön este kilenckor: 
Misu bukaresti társulatának vendégjá- 
téka. 

Péntek este félkilenckor: Tul a nagy 

Krivánon (A Magyar Dalárda müked- 

velőinek előadása.) 

Szombat este félkilenckor: A kis ka- 

Fotino ! 

1 

dét (A Magyar Dalárda mükedvelőinek 
előadása). 

i zl j 
Vasárnap este félkilenckor: Cseregye- 

rekek (A Magyar Dalárda mükedvelői- 
nek előadása). 

zammomamonsamamamamm 

hosszu részletre közvetlen a 

Petüli esárda mellett 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. 

Ugyanott tégla is kapható. 

Corpul Portárilor Tribunalului 
Timisoara. 

No. 1149/1927. 

Publicatie de licitatie 
Subsemnatul portárel aduc la ci- 

nostinta publicá, cá in urma decisu- 
lui ca No. 7195/1927 al judácátoriei 
urbaná din Timisoara in favorul lui 
Ferdinand Balog din Timisoara repr. / 
prin Dr. Bela Kovács avocat din 
Timisoara pentru suma de 2600 lei 
capital, interese de 120/, dela 19 lan. 
1927 si pentru spese in 1211 Lei deja 
stabilite si cele ce se vor mai stabili, 
se fixeazá termen pentru efectuarea 
licitatiei pe ziua de 28 Maiu 1927 ora 4 
in Timisoara II., Str. Fröbl No. 3 
pe cánd si unde se vor vinde prin 
citatie obiectele secvestrate si anu- 
me: mobile de casa pretuite in valoa- 
rea de 7660. 

Timisoara, la 1 Aprilie 1927. 

Herescu m. p. portárel. 

Egy szó ára 3 

rdetések 
betüvei 

5 Jaei. Legkisebh apróhirdetés ára 30 tel. 
Alláskeresőknek 25 százalék eagedmény. 
Dii előre fizetendő. 

Levelezés 
o enasraza eaozkoroz 

! Lakaás z szmunazzm 
Leveleznék 18-20 év körüli urileánnyal ké- 
sőbbi házasság céljából. Levelek Szim- 
pátia" jeligére a kiadoba küldendők. (2070) 

Házasság 
30 éves intelligens izraelita kereskedő, há- 

zasság céljából (biztos egzisztenciával ren- 
delkezem) intelligens urileánnyal, aki meg- 
felelő hozománnyal rendelkezik megismer- 
kedne. Csakis teljes cimü megkeresések, 
vagy hozzátartozók altal „Tartós boldogság 
jeligére a kiadóba. 

Szépen butorozott szoba, konyhás lakásom 
4 van, lakótársnőt keresek egyedülálló höl- 

gyet. Megkereséseket „Erzsébetváros" jeli- 
gére a kiadóba kérek. 

3-4 szobás lakást lehetőleg kertes házban 
keresek julius 1-i beköltözésre Ajánlatokat 
„Lakás' jeligére kérek a kiadóba. (2049) 

1 szoba konyhás lakás: átvennék azonnalra 
vagy későbbre. Cimeket kérek a kiadó- 
hivatalba. (2050) 

Butorozott szoba hivatalnoknak vagy tanuló- 
nak kiadó II., Telekház-u. 1. a. 1. (717) 

Alkalmazás 
Nevelőnő kerestetik 2 fiu gyermek mellé 

vidékre. A német nyelv tudása feltétlen 
szükséges. Ajánlatokat lehetőleg fényképpel 
kérek „Otthon" jeligére a kiadoba. (2069) 

Özvegy vagy egyedülálló asszony kerestet k 
háztartás vezetésére magányos urhoz. 
Csakis intelligens asszonyok leveleit ké- 
rem „Háztartás" jeligére a kiadóba. (2068) 

Allási keres 

Füszerkereskedősegéd 3 
junius 15-re állást 
kiadóba. 

ucza 

nyelvet beszél, 
keres. Cinmiet kér a 

(2040) 
Gyermekek mellé ajánlkozik özvegyasszony. 

Teljesen különbejáratu csinosan butorozott 
szoba fürdőszobahasználattal kiadó. Cim 
Erzsébetváros, Holló-u. 34/b. (720) 

2 személy részére azonnalra keresek teljes 
ellátással 2 szobás butorozott lakást fürdő- 
szobahasználattal. Ajánlatokat „Igazgató" 
leligére kérek a kiadóba. (2060) 

Adás-vétel 
nanzazz mazzz 

Kut, szivó-nyomó Garvenz-gyártmány, 23 D. 
jelzésü, circa 24 méter cinezett csővel, 1-2 
köbméter viztartánnyal teljesen jó állapot- 
ban, eladó. Cim Belváros, Zápolya-u. 6. föld- 
szint. 31. aitó. 

Hálószoba, modern, 
puhafából, uj, olcsón 
Józsefváros, 

csontszinüre lakkozva, 
eladó. Márton Józset, 

Eötvös-u. 4 (709) Magyar, német nyelvet tökéletesen birja. Kölönféle komplett hálószobák és cbédlő Szives megkereséseket „"Gyermekszerető olcsón eladó. Dorn műasztalos, III. Hattyu- jeligére a kiadóba kérek. (2039) u. 47. (620) 
Kezdő gép- és gyorsironó magyar, német, Kis családi ház egy-két szobás lakássai, román nyelvtudással állást keres. Szives külön szobával, nagy istálló és disznóollal, megkeresést „Ügyes" jeligére kérek a ki- szükséges tőke 120 ezer lei, sürgősen adóhivatalba. (2058) eladó, esetleg julius 1-re bérbeadó. Erzsé- 
Pénbeszedői vagy raktárnoki állást válla- 

lok. Cim a kiadóban. 

Fiatai füszeressegéd állást keres, vidékre is megy. Cimet kérek a kiadóba. 

Irodistanői állást keresek julus 1-re. 
lei letéttel 
,Törekvő- 
kérek. 

100.000 
rendelkezem. Szives ajánlatot 
Jeligére junius 10-ig a kiadóba 

(728) .
.
 

betváros, Király-u. 95. (2080) 

Jókarban levő komplett uriszobabutor meg- vételre kerestetik. Cimeket a kiadóba kérek. 

Nagyobb vaskereskedéshez 500 ezer lei tőké- 
vel társ kerestetik. Ajánlatokat „Vasas jeligére kérek a kiadóba. (2055) 

Kül önféle 

de mennyire vagyok felvilágosodva, hogy 
jól járó lelkiismeretes órajavitások csakis 

No 

GÁCS FERENC órásnál készülnek 
Timisoara, Erzsébetváros 

Király-tér 12. 

srxm 

Kőristaln és küllők 
legolcsóbb 
árak mellett kaphatók. 

DEUTSCHJAKAB 
Timisoara II., 

Str. Dacilor 565. Telefon 601 

-
 z
 Vashkhordók 

Gyári lerakat eredeti 
gyári árak mellett kaphatók. 

DEUTSCHJAKAB 

Timisoara II., 
Str. Dacilor 56. Telefon 601 

.
 

ert lekésik a vonatról! 
A 120 oldalas könyv ára csak 50.- Lei. 
Kapható az összes könyvkereskedésekben, 
meneljegyirodákban és állomásokon ! !1! 

megvásárolni a „MERMES" lagujabb 
nyári vasuti menetrendkönyvét, 

Nyilt tengeren csak négy nap az 

fiókia: Timisoara, Str. 

„rR A NZT 
bucuresti vezérképviselete Calea Grivitei 157 szám,, 

Tudor Vladimirescu (Bega balsor) No. 24 

Azon németek, magyarok, rutének és szerbek 
akiknek Kanadába való bevándorlási enge- 
délyük van és akik földmivesek és mező- 
gazdasági munkások, egészségesek és irni, 
olvasni tudnak, utazhatnak csak május, junius, 
julius és augusztus közepén induló hajókon. 
Kanadábavaló bevándorlási vizu- 
mot irodáinik inogyem szerzilk megy. 

ut Kanadába. !! 
Minden felvilágositást ingyen és készsé gesen ad a 
Canadan Pacific Railway Connyp 

Az utasokat saját hivatalnokaink kisérik a kikötőig !I 

Ingyen utazá s senkinek sem engedélyeztetik / 

9 

vagy annak 
s ü reömnyecim: 

„Royvlimailpoac, vagy „Gacanpac" 

1927 május 27 

Nyári vasuti 
menetrend. 
(Érvényes május 15-től). 
m :. e 

Indulás a józsefvárosi pályaudvarról 

Bukarest felé személyv. éjjel 
Arad felé személyvonat reggel 

Buziás felé személyvonat (csak va- 

Perjámos felé vegyesvonat d' u. 
Valkány felé vegyesvonat d. u. 
Karánsebes felé személyvonat d. u. 
Nagyszentmiklós felé személyvonat 

délután 

2.30 

2.40 

Zsombolya felé gyorsvonat éjjel 10.57 
Arad felé gyorsvonat éjjel 11.10 

Érkezés a józsefvárosi pályaudvarra: 

Aradról személyvonat éjjel 

Bukarestből személyvonat reggel 10.41 
Bukarestből szimplon reggel 11.50 
Arad-Máriaradnáról sz. v.d.u. 12.08 
Buziásról személyvonat délután 1.30 
(Csak május 15-től szeptember 15-ig 

közlekedik.) 
Gyérről vegyesvonat délután 

Zsombolya-Szeged sz. v. este 

HELICON-nyomda, Timisoara 
Felelős kiadó: VARNAY ELEMÉR ár, 

3.45 
Csanád felé személyvonat d. u. 3.45 
Resica felé személyvonat délutáa 250 
Báziás felé személyvonat d. u. 5.03 
Bukarest felé személyvonat d. u. 53.10 
Keresztes-Jugoszlávia felé v. -. 

délután 
5.20 

Gyér felé vegyesvonat délután 5.30 
Bukarest felé szimplon délután 6.43 
Buziás felé személyvonat d. u. 7.45 
Arad felé személyvonat délután 7.50 
Zsombolya felé vegyesvonat d. u. 7.55 

2.33 
Bukarestből személyvonat reggel 5.40 
Zsombolyáról vegyesvonat reggel 6.15 
Gyérről vegyesvonat reggel 6.28 
Nagyszentmiklósról személyv. reg. 6.50 
Csanádról személyvonat reggel 6.50 
Resicáról személyvonat reggel 6.51 
Keresztes- ugoszlávia vegyesv. 

reggel 
7.- 

Zsombolyáról gyorsvonat reggel 713 
Buziásról személyvonat reggel 7.15 
Aradról gyorsvonat reggel 7.25 
Báziásról személyvonat reggel 7.27 
Radnáról vegyesvonat reggel 7.32 
Karánsebesről személyv. reggel 7.45 
Perjámos-Valkány vegyesv. reg. 7.48 
Aradról személyvonat reggel 9.05 
Zsombolyáról vegyesvonat reggel 9.10 

1.53 
Keresztes-Jugoszlávia vegyesv. 

délután 
4.15 

Aradról személyvonat délután 4.34 
Zsombolyáról vegyesvonat d. u. 4.45 
Báziásról személyvonat délután 5.25 
Resicáról gyorsvonat délután 6.- 
Radnáról vegyesvonat délután 6.05 
Aradról gyorsvonat délután 6.19 
Zsombolyáról szimplon délután 6.22 
Nagyszentmiklósról sz. v. d. u. 6.30 
Csanádról személyvonat délután 6.30 
Resicáról személyvonat délután 7.20 
Bukarestből személyvonat d. u. 7.35 
Buziásról vegyesvonat délután 7.40 
Perjámos-Valkány vegyesv. d. u. 7.45 
Aradról személyvonat este 10.- 
Bukarestből gyorsvonat este 10.33 
Buziásról személyvonat este (csak 
vasár- és ünnepnapokon) 10.45 

11.40 

Radna felé vegyesvonat reggel 5.2444 
Báziás felé személyvonat reggel .55 

sár- és ünnepnapokon) reggel 6.06 
Zsombolya felé vegyesvonat reggel 620 
Arad felé személyvonat reggel 6.25 
Resica felé személyvonat reggel 6.30 
Perjámos-Valkány vegyesvonat 

reggel 6.45 
Bukarest felé gyorsvonat reggel 7.50 
Arad-Nagyvárad felé sz. v. a e. 8.05 
Gyér felé vegyesvonat délelőt 8.29 
Nagyszentmiklós-Csanád sz. . 

délelőtt : 8.35 ) 
Buziás felé vegyesvonat reggel 8.40 
Bukarest felé személyvonat d. e. 9.40 pui 
Jugoszlávia -Keresztes délelőtt 9.50 ui 
Zsombolya-Szeged felé sz. v. d. e. 11.10 uel Zsombolya felé szimplon délután 1215 al Arad felé gyorsvonat délután 1217 
Resica felé gyorsvonat délután 1220 at 
Buziás felé személyvonat d. u. 1.31 
Arad felé személyvonat délután 1.55 
Zsombolya felé vegyesvonat d. u ? mait Radna felé vegyesvonat délután 215 mii 
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